

«Привратники Бога»

(Окончание. Начало в «Радаре» № 24)

«За кулисами» жизни

Мы продолжаем наш разговор с руководителем Бюро судебной медицинской экспертизы г. Лесного В.И. Байрамаловым – человеком, который в силу своей профессии никогда не режет по живому.

– Владислав Иванович, раз Вы подняли тему небрежного обращения с теми, кто однажды имел счастье наслаждаться этим миром, смею спросить. Вы смотрели предельно выразительный фильм-притчу Ренаты Литвиновой «Последняя сказка Риты»?

– Нет.

– В фильме показана процедура вскрытия деушки, которая очень долго болела и находилась в онкодиспансере, мучительно ожидая кончины. И вот, свершилось... Наступил процесс вскрытия. Были показаны кадры, как санитары и судмедэксперты, склоняясь над телом, беспрестанно курили, выкидывая затем окурки, резиновые перчатки и прочее тряпье прямо в нутро беззащитной, после чего был отдан сухой приказ: «Зашивайте». По этическим соображениям, дабы читатели не упрекнули в «чернухе», уточню. Фильм был представлен на суд зрителей первого канала в программе Александра Гордона «Закрытый показ». То, что зритель увидел, это правда?..

– На большой земле – сплошь и рядом, там конвейер... Знатоков таким не уди-



Входная группа городского морга.

вишь. Опять же все зависит от этики медперсонала, контроля его со стороны руководства.

– Как у вас обстоят дела с кадрами?

– Все зависит от политики государства. Мне, к примеру, пришлось судиться с Пенсионным Фондом РФ по вопросу о досрочном назначении трудовой пенсии. Чиновники, видимо, считают, что я вскрываю трупы исключительно ради своего удовольствия, и моя профессия не имеет вредных факторов – это уже о чем-то говорит... Благо, суд принял мою сторону и удовлетворил иск. У нас в медицине, как и в политике, экономике – разбираются все. Умных много – работников нет.

Проблема кадров в государственной медицине одна из острейших, но на это закрывают глаза. В медицине, как и в других отраслях, штат работников необходимо формировать на конкурсной основе, чтобы был выбор и у руководства, и у пациентов. И принимают на работу человека только на свободную ставку, а увольняют нерадивого сотрудника по нашему Трудовому кодексу только либо за прогул, либо за пьянку, либо вообще никак. В моем представлении люди делятся на три категории: мотивированные трудолюбивые (их 20%), готовые работать за любую зарплату; ждущие мотивации в виде финансовых поощрений (60%) и лодыри: сколько им ни плати, все равно будут халтурить, делая вид, что работают (20%). Что касается кадровой укомплектованности бюро судебно-медицинской экспертизы, то около года мы живем без младшего медицинского персонала. Если кто-то и приходит к нам, то сразу говорит, мол, за 7 тыс. руб., да еще и с трупами возить-ся... Ну уж нет...

– Верите ли Вы в Бога?

– Я его помощник, точнее, «привратник», если можно так сказать (улыбается). Наверное, в этом мире есть что-то, что нам пока неизвестно. Я верю.

– На этой позитивной ноте и закончим. Спасибо за содержательную беседу. Выражаем слова благодарности за ту нелегкую миссию, которую вы несете, желаем здоровья, профессиональных успехов и личного счастья. С праздником!

М. МЕРЗЛЯКОВА.

Повышается зарплата бюджетников

Как сообщает пресс-служба правительства, Министерства и ведомства Свердловской области готовят документы, чтобы в кратчайшие сроки повысить зарплаты бюджетникам.

Планировалось, что увеличение произойдет с 1 октября. Для этого в региональной казне было предусмотрено более 3,5 млрд руб. Однако возможность повысить заработную плату бюджетников появилась значительно раньше — с 1 июня. Это стало реальным, благодаря дополнительным доходам бюджета, составившим без малого 2 млрд руб. Эти деньги пойдут на повышение зарплат работникам архивов, учреждений образования, культуры и социальной сферы.

О перезагрузке счетчиков

Глава областного кабинета министров Денис Паслер принял решение о переносе сроков перепрограммирования двухтарифных счетчиков электроэнергии до 1 ноября.

Несколько слов об истории вопроса. Осенью 2011 года в России отменили так называемое «зимнее» время. Из-за этого граждане, установившие двухфазные приборы учета, вынуждены скорректировать их работу. Правительство несколько раз переносило сроки для перепрограммирования счетчиков. Как отмечают многие СМИ, чиновники надеялись на возвращение зимнего времени.

Сейчас, после официального заявления премьер-министра страны Дмитрия Медведева, стало окончательно ясно, что часовые изменения необратимы. Так что до 1 ноября – это последний срок для перезагрузки двухтарифных счетчиков на электричество. Если перепрограммирование не будет сделано своевременно, потребители потеряют преимущества льготных ночных тарифов – им придется платить за энергию по единой «дневной» ставке.

По инф. СМИ.

На шаг ближе

Новости Кадастровой палаты по Свердловской области доступны в социальных сетях Twitter и Facebook. Активные пользователи Интернета могут следить за изменениями в работе ведомства в режиме online.

– Стараемся, чтобы о работе Кадастровой палаты знало как можно больше людей, заинтересованных в наших услугах, – поясняет начальник Лесного отдела Кадастровой палаты по Свердловской области Лилия Ткаченко. – Теперь мы стали еще на шаг ближе к людям.

Twitter-трансляция: <https://twitter.com/kadastr66>. Новости на Facebook: <http://www.facebook.com/kadastr66>.

По инф. Лесного отдела Кадастровой палаты по Свердловской области.

Внимание горожан!

В ногу со временем

Уважаемые зрители, читатели, посетители наших учреждений, обращаем ваше внимание, что, шагая в ногу со временем, учреждения культуры начали оказывать услуги в электронном виде.

Например, через интернет на сайтах наших библиотек вы можете получить доступ к электронным библиотечным каталогам.

Адреса сайтов библиотек – www.bazhov-lib.ru (сайт ЦГБ им. П.П. Бажова) и www.gaidarovka.info (сайт ЦГБ им. А.П. Гайдара).

На сайте Музейно-выставочного комплекса можно оформить заявку на обзорную, тематическую или интерактивную экскурсию, там же есть и форма оформления такой заявки. Адрес сайта музея – www.museum-lesnoy.ru.

На сайтах наших школ дополнительного образования с июля можно будет оформить заявление на зачисление вашего ребенка в школу, а также получить всю информацию об организации дополнительного образования детей.

Адреса сайтов наших школ: Детская школа искусств – www.dshlesnoy.ru; Детская музыкальная школа – www.дмшлесной.рф; Детская хореографическая школа – www.дхшлесной.рф.

Кроме того, на всех указанных сайтах (кроме сайтов школ) можно получить информацию о времени работы учреждений, посмотреть планы работы на месяц, в том числе и планы работы клубных объединений. А информацию о планах работы наших культурно-досуговых учреждений – СКДЦ «Современник» и ДТид «Юность», а также Парка культуры и отдыха – можно найти на официальном сайте администрации городского округа «Город Лесной» www.gorodlesnoy.ru.

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного.

УВАЖАЕМЫЕ ДЕВЯТИКЛАССНИКИ, РОДИТЕЛИ! МБОУ СОШ № 64 объявляет набор в 10-е классы на 2013/2014 учебный год.

Учебный план десятиклассников предполагает индивидуальные маршруты обучения по следующим направлениям:

- гуманитарный
- естественно-научный
- информационно-математический

Учащимся будут предложены спецкурсы и факультативы: «Филологический класс», «Лингвистическая школа», «Экспериментальное решение задач по химии», «Математическое моделирование», «Программирование».

Десятиклассники смогут получить дополнительное образование:

- пресс-центр «Формат 64»
- вокальная студия «Звонкие голоса»
- техническое черчение
- фитнес

По всем вопросам просьба обращаться по телефонам: 4-74-33 (директор), 4-01-03 (секретарь).

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



В газеты «Радар» и «Резонанс» принимаются: г. Лесной: отдел «Копир», ул. Свердловская, 30 (2 эт.), г. Н. Тура: редакция газеты «Радар», ул. Свердловская, 135.

Отдел рекламы: тел. 8 (34342) 2-46-84.

Реплика

Уважаемые некоторые сотрудники ФГУЗ ЦМСЧ № 91!

В последнее время Ваше поведение в обществе, мягко говоря, хромает... Если Вы не согласны с чем-то в материалах, опубликованных в неподконтроль-

Подшофе?..

О том, как один медик истину искал...



ной чиновникам прессе, или у Вас имеется собственная точка зрения, которую Вы бы хотели донести до журналистов ИД «Резонанс», убедительная просьба – приходите в редакцию **трезвыми!** Двери нашего издательского дома открыты абсолютно для всех без исключения. Однако это не повод вести себя неадекватным образом и пугать окружающих, в том числе сотрудников печатного дела во время ответственного производственного процесса – верстки газет. Корреспонденты с превеликим удовольствием выслушают Вашу критику, даже эмоциональную,

но в разумных пределах, а также «твердом уме и памяти!» Давайте уважать работу друг друга и не устраивать неформальных саботажей в разгар рабочего дня, тем более под повышенным градусом горячительного. Лучше приходите к нам с коробочкой конфет, а чай или кофе мы организуем. Очень надеемся, что впредь подобных эксцессов не возникнет. Тем более со стороны врачей (!), которые не понаслышке знают о чрезмерном вреде алкоголя на здоровье человека. Берегите себя, ведь, как известно, нервные клетки не восстанавливаются.

М. МАРИНИНА.

Р. С. По понятным причинам мы не будем раскрывать имя недавнего гостя. Надеемся, он самостоятельно сделает правильные выводы и больше никогда не будет так поступать. А его визит пусть послужит публичным уроком для всех наших читателей. Будьте здоровы!

Новый сезон на ярмарке «ШУБЫ НАРАСХВАТ» объявляется открытым!

А это значит, что пришло время приобрести новую шубку по самым привлекательным летним ценам со скидкой до 30%! Ведь лето – самое удачное время для покупки шубы: ассортимент в наступающем меховом сезоне стал еще богаче, стандарты качества еще выше, а цены и условия покупки по-прежнему конкурентоспособны и выгодны!

В преддверии наступающего сезона была проведена огромная работа по созданию новой, интересной и достойной коллекции: мы изучили покупательский спрос и мировые тенденции меховой индустрии, наши проверенные производители разработали и представили множество творений талантливых модельеров, причем отобранные были только самые лучшие из них. В итоге мы подготовили для вас шикарные коллекции шуб из меха норки, каракуля, овчины, бобра, королевского рекса и нутрии.

В этом сезоне значительно расширилась коллекция мутоновых шуб и шуб из овчины премиум-класса различных моделей, цветов и размеров от 38 до 64. Все возможные отделки из норки, песца, лисы, афганского каракуля делают эти шубы оригинальными и неповторимыми.

5 июля во Дворце культуры г. Н. Тура с 10.00 до 19.00



Любительницам длинноворсового меха понравится новинка сезона – шубы из нутрии. Очень теплые, красивые, и самое главное, качественные модели представлены в разной цветовой гамме. Также появилось огромное количество молодежных моделей. Обратите внимание на коллекцию меховых жилеток из меха лисицы или песца, в них вы не останетесь незамеченной!

Поклонницам классики придется по душе коллекция прекрасных норковых шуб, она стала еще богаче и интереснее, да еще и по очень приятным ценам от 49900 руб.

Думаете, что все это великолепие вам не по карману? Значит, вы еще не знакомы с нашими кредитными предложениями. Только для вас – кредит от ОТП Банк (лиц. ЦБРФ № 2766) и НБ Траст (лиц. ЦБРФ № 3279) на самых выгодных условиях. Вы можете выбрать тот вид кредита, который удобен вам.

Хотите всю зиму ощущать на себе восхищенные взгляды мужчин и чувствовать зависть подруг? В таком случае спешите посетить ярмарку «ШУБЫ НАРАСХВАТ».